

Grupul Aforti îl numește pe Ionuț Badiu director general al Aforti Finance IFN

Aforti Group, grupul financiar polonez prezent în România din octombrie 2017, îl numește pe Ionuț Badiu în funcția de Director General al Aforti Finance România IFN S.A., o instituție financiară nebankară specializată în acordarea de credite pentru IMM-uri. Ionuț Badiu are o experiență de peste 12 ani în instituții financiare locale și internaționale, acumulată în diferite roluri manageriale, atât în țara cât și în străinătate. Numirea sa în poziția de Director General vine ca o continuare a strategiei Aforti Capital Group de a extinde și dezvolta un grup financiar puternic în România.

Experiența lui Ionuț Badiu include activitatea în 4 instituții financiare nebankare, diverse departamente organizaționale și diverse locații. Și-a început cariera la Provident Financial România în 2007 în Brașov. Între anii 2007 și 2014, Ionuț a ocupat diverse roluri manageriale în cadrul organizației, preluând apoi poziția de Director de Vânzări Divizie responsabil pentru eforturile de vânzări a unei echipe de peste 1400 de membri în 15 județe din România. În 2014, și-a continuat cariera la International Personal Finance din Madrid, Spania, unde a ocupat pentru un an funcția de Manager Dezvoltare a Afacerii și apoi, în cadrul aceleiași organizații, a ocupat funcția de Manager de Vânzări în Leeds, Marea Britanie. În 2016, Ionuț s-a întors la București, unde a preluat funcția de Director General al TWINO timp de un an și a fost apoi numit Director General la Zaplo IFN SA, parte a grupului 4Finance Capital Group, unul dintre cele mai mari grupuri digitale de creditare pentru consumatori din Europa. Ionuț Badiu s-a alăturat echipei Aforti Finance IFN, care în prezent numără 7 profesioniști, la jumătatea lunii iunie 2019, pentru o perioadă nedeterminată.

“Sunt încântat să contribuie la procesul de construire a brandului Aforti Finance în România încă de la punerea bazelor acestuia aici. Cred că potențialul de dezvoltare este imens. Prioritatea mea este să construiesc notorietatea brandului nostru și a ofertelor noastre cheie ce constau în împrumuturi fără garanții pentru microîntreprinderi și IMM-uri și să fac din Aforti creditorul favorit al antreprenorilor români. Cred că avem toate ingredientele necesare - îndemânare, cunoștințe și produse financiare foarte atractive pentru a deveni un jucător important pe piața de finanțare nebankară din România” a declarat Ionuț Badiu, Director General Aforti Finance IFN.

Aforti Finance a fost înființată în aprilie 2018. Compania a intrat în registrul instituțiilor financiare nebankare al Bancii Naționale a României (BNR) la sfârșitul lunii octombrie 2018 și a acordat primul împrumut în iunie 2019. Serviciile de împrumut oferite de Aforti Finance în România se adresează întreprinderilor mici și mijlocii, având forme optime de finanțare a planurilor lor de dezvoltare sau a activității în curs. Principalul diferențiator al Aforti Finance pe piața românească este faptul că nu solicită garanție pentru a oferi un împrumut, precum și faptul că serviciile furnizate sunt extrem de digitalizate. Companiile care au nevoie de capital pot începe procesul de solicitare a împrumutului prin completarea detaliilor companiei lor pe site-ul Aforti Finance, www.afortifinance.ro. Aforti Finance se angajează să ofere răspuns dacă poate acorda un împrumut în cel mai scurt timp posibil, chiar și într-o oră de la primirea solicitării, iar decizia se bazează atât pe criteriile financiare, cât și pe o analiză a modelului de afaceri.

"Ionuț are o experiență aprofundată în sectorul acordării de credite, experiența acumulată atât în România cât și în afara granițelor țării și suntem foarte bucuroși că acum face parte din echipa noastră. Suntem convinși că, împreună cu Ionuț, afacerea noastră locală va prospera și vom deveni creditorul nebankar favorit al antreprenorilor locali", a declarat Piotr Królikowski, Președintele Consiliului de Administrație al Aforti Finance.

În primul an de mandat, Ionuț Badiu își propune să demareze activitatea Aforti Finance și să atingă până la sfârșitul anului 2019 o cota lunară de minim 500.000 de lei acordată în împrumuturi IMM-urilor locale. Din punct de vedere strategic, focusul va fi pe afacerile ce își desfășoară activitatea în București și zonele limitrofe precum și dezvoltarea unei echipe de vânzări regionale pentru a construi prezența în întreaga țară. Până în prezent, din mai multe împrumuturi acordate, distribuția acestora a fost variată, București, Tulcea, Sibiu, validând astfel conducerea

Aforti direcția pe care au decis sa o urmeze.